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Vážení přátelé,  
 
máme pro všechny z Vás, kteří se hlásíte na čtyřletý obor Klasická homeopatie pro 
profesionální praxi smutnou zprávu. V tomto roce nebudeme otvírat tento studijní 
obor a v termínu 30. září až 2 října nebude tedy zahájení nového ročníku.  
 
Po zralé úvaze jsme se rozhodli k tomuto kroku z těchto důvodů: 

 vzhledem k vyvíjející se společenské situaci máme v úmyslu realizovat projekt 
homeopatické kliniky s lůžkovou částí tak, jak máme v názvu firmy a tento 
komplex propojit i s výukou. Pokud se náš záměr podaří, bude nám to 
v budoucnu dávat možnost provádět homeopatickou léčbu a výuku klasické 
homeopatie (supervize) na mnohem vyšší úrovni, než je dosud v ČR možné. 
Jelikož si taková realizace vyžádá mnoho času a energie, nebude reálné 
v tomto roce zahájit nový běh čtyřletého studia. Příprava na výuku klasické 
homeopatie v rozsahu a kvalitě tak, jak ji děláme, zabírá mnoho času, který teď 
budeme potřebovat jinde (mít zaplněny všechny víkendy je opravdu velmi 
náročné).  

 rozhodli jsme se (po mnoha urgencích ze strany našich absolventů) zahájit 
systém rozšiřujícího vzdělávání v homeopatii, který je určený (nejen) pro 
absolventy základního studia. Tento systém nadstavbového studia jsme nazvali 
„Vnitřní cesta v homeopatii“. Je zaměřený na rozšířený způsob pozorování 
a vnímání v homeopatii s cílem zjednodušit a zpřesnit homeopatický předpis. 
Inspirací pro tato setkávání je práce anglického homeopata a terapeuta Iana 
Watsona, čestného patrona Homeopatické fakulty s klinikou. Těžiště práce 
budou živočišné léky v homeopatii. 

 
 
 
Jelikož  nám i letos  přišlo mnoho přihlášek ke studiu (aniž jsme studium inzerovali), 
což nás velmi těší,  připravili jsme pro Vás „nultý ročník“, který chceme zaměřit 
na akutní stavy a na homeopatickou filosofii. To jsou témata, které zvládneme bez 
velké časové náročnosti přípravy a pro Vás to budou témata zajímavá i velmi 
praktická a aktuální.  
 
Léčbou akutních stavů se ve čtyřletém studiu „Klasická homeopatie pro profesionální 
praxi“, kam se hlásíte, standartně příliš nezabýváme, tento obor je zaměřen zejména 
na zvládání složitějších chronických stavů, kde klasická homeopatie prakticky nemá 
konkurenci.  



Nebude to tedy pro Vás opakování, pokud potom nastoupíte do  řádného čtyřletého 
studia. Akutní stavy s Vámi budeme probírat na úrovni studentů profesionálního 
studia, nikoliv tedy na úrovni domácího použití.  
Hned na začátku studia akutních stavů dostanete jako řádní studenti fakulty zdarma 
počítačový program s repertoriem Complete 2011, se kterým se hned budeme učit 
pracovat. Je to nejnovější model počítačového repertoria, se kterým pracujeme i ve 
čtyřletém studiu. 
Budete mít tedy velký náskok při práci s repertoriem oproti Vašim kolegům. 
Termíny „nultého ročníku“ budou stejné, jako byly naplánovány termíny prvního 
ročníku čtyřletého studia, vyjma termín zahájení (30. září až 2 října), který odpadá. 
Jsou to: 
5 - 6 listopadu,     3 - 4 prosince,     7 - 8 ledna 2012,     4 - 5 února 2012,  
3 - 4 března 2012,      7 - 8 dubna 2012 
 
Dozvíte se podrobný popis cca 140 homeopatických léků pro akutní použití v 
indikacích, jako jsou chřipky a virózy (včetně těžkých průběhů), angíny, kašle a 
bronchitidy, akutní úrazy a náhlé příhody, omezení nežádoucích účinků očkování, 
záněty středního ucha, průjmová onemocnění, akutní gynekologická onemocnění a 
mnoho dalších. Pokud budete mít zájem, lze se zmínit v uvedených indikacích i o 
vazbách a souvislostech mezi klasickou homeopatií, tradiční čínskou medicínou a 
antroposofickou medicínou. 
 
Výuka nultého ročníku bude probíhat v prostorách výukového sálu Stránského 28, 
Brno-Žabovřesky a bude pouze v sobotu (9.30 –20.00) a neděli (9.00 – 15.00). Cena 
jednoho víkendu nultého ročníku bude 1000.- Kč. 
 
Prosíme všechny z Vás, kteří se hlásíte na čtyřletý obor Klasická homeopatie pro 
profesionální, praxi dejte nám prosím emailem kratičkou zprávu, jestli s Vámi 
můžeme v nultém ročníku počítat. 
 
 
 
Termíny řádného 1. ročníku 2012 Klasická homeopatie pro profesionální praxi: 
1 - 2 září 2012 (jak symbolické ),    5 - 7 říjen 2012,     2 - 4 listopad 2012,  
1 - 2 prosince.    1. ročník 2012 čtyřletého studia budeme otvírat zcela určitě. 
 
Pokud jste nám již přihlášku poslali, do řádného 1. ročníku 2012 s Vámi 
počítáme, nemusíte znovu posílat přihlášku (i když nebudete chodit do nultého 
ročníku). 
 
za kolektiv lektorů 
 
Aleš Sušický 
Homeopatická fakulta s klinikou 
 


